



母親節崇拜後，恩典華浸在中美餐館設宴七席，慶祝母親節和祝賀湯伯母受浸加入恩典華浸。感謝主，今天的崇拜人數創新高，共有八十位會眾，同心敬拜主。

謝謝師母送我至國際機場，乘搭聯航班機 UA 568 直飛加拿大愛民頓市，傍晚七時平安抵達，前埔浸人、現任恩福浸信會創會同工岑廣河牧師親臨接機，用過晚餐後送我至預定酒店休息。

五月十三日 (禮拜一) 中午廣河牧師來接我，前往長輩宿舍探訪浸信會退休同工陳慕川牧師，今年享壽八十九年，他是資深的傳道人、廣播人、音樂人，更是沈醉甲骨文的學人。同時探望埔浸人蕭潘德芳執事及其夫婿蕭錦榮校長，憶起昔日在埔浸同心事奉逾十八年，移民至愛民頓，仍然熱心教會事奉和投入社區義務工作，為他們感謝主。稍後蒙廣河牧師招待午餐。

下午三時半，陳慕川牧師前來酒店接我至麥當勞享受長輩咖啡，主內分享教牧甜酸苦辣趣事，分享多年來研究甲骨文的成就，惜因師母違和，不便遠行講道和講學。飲完咖啡，再至上海四五六餐館，品嚐道地上海食品，繼續漫談教會古今史實，確實人生樂趣之一。

話別時，陳牧師致送一本「懷舊新歌」，懷舊一藉此懷念過去知心的老朋友和師長；新歌一 是陳牧師近年的新作，按中國古代留下來和樂律 (調式 Mode) 而寫的歌曲，以聖樂為主，這些歌曲與 E 世代的科技接軌，令人耳目一新。

此外再致送一篇刊登在「文化中國」季刊 2012 年六月份的專文 (追尋音樂的民族心聲) 論及西洋音樂的基本樂理與中國音樂文化的淵源。拜讀下發現世界上無論那一個國家民族，他們的音樂文化，總是從一元化到多元化，先是簡單後才複雜。走出西方，並非反對、摒棄，甚至輕視，而是從認識西方音樂的樂理中釋放出來，洋為中用，寫出獨特的中國教會音樂來。

晚上在酒店處理文件、聯絡愛民頓 (Edmonton) 及卡加利 (Calgary) 同工及信徒們。

五月十四日 (禮拜二) 中午岑牧師接我至機場領取預定的租車，下午隨後接從多倫多來的張傳華牧師，開始我們在愛民頓和卡加利的訪問、探訪和講道行程。

在機場期間，蒙廣河牧師介紹認識王忻 Jenny Wong 女士，她是聖經英語文學促進會 SELBL 的創辦人，這是她第二次來愛城主持訓練班；原來她四月份曾來過休士頓主持訓練班，因當時我身在委內瑞拉事奉，未克相遇！

五月十五至十六日 (禮拜三至禮拜四) 從愛民頓開車至卡加利，距離一百九十英哩、車程三小時。十一時抵達卡城華人浸信會，在該會與五十年前在香港九龍錫安浸信會認識的徐文安夫婦重逢，半個世紀的友人重聚，那種喜悅非筆墨可言！

謝謝卡城華浸主任陳錦文傳道，為我們安排與當地同工在世紀龍廷見面團契，午餐交誼、分享美加華浸聯會事工。

下午入住在卡加利大學附近之 Ramada Inn。

晚上蒙陳李碧明姊姊的親人黃恩賜牧師夫婦及其女兒邀請在福臨門酒家晚餐，暢談主恩、享受美好時刻。在香港曾在基督教聯會一同同工過的崇真會葉貴廷牧師和九龍五旬節會的徐傳宣牧師，因有聚會和身體不適未克見面，至為可惜。

五月十六日 (禮拜三) 早上在唐人街的桃園港式餐廳與陳錦文傳道夫婦早餐；中午與香港大埔浸信會幼稚園家長、現任卡城華人基督教福禾堂會牧洪光亮牧師和他教會的孟長老與 Rose 姊妹在亞洲軒茶樓飲茶，洪牧師分享在中國各神學院授課的經歷和對中國基督教會發展的趨勢，領受他的高見和論述，擴寬我的視野。並得他致送兩套書籍：

- 1). 卡城華人基督教會福禾堂成立十周年感恩特刊及
- 2). 福禾甘露－洪光良牧師講道集上下兩冊。

同時即時填詞致送本人如下：

梁濠觀魚惠共莊
德智何論樂與狂
舜日堯天望神國
牧師靠主永平康

上帝小僕洪光良敬題 二零一三年五月十六日

下午再次與陳錦文傳道夫婦在麥當勞就牧職事奉上交流，互相勉勵！

傍晚前往 Daniel/Marie Chan 府上探訪，隨後蒙陳弟兄夫婦招待在福臨門酒家晚餐，誰知在享受與陳弟兄談話中，突然德州 Belton 牧養的鄭保羅師母站在我座位旁與我打招呼，世界何期細小，再次提醒我的行事為人，必須小心及尊重主也！

晚飯後，張傳華牧師與我一同去探望長輩李坤先生，因數月前中風，在康復中，其兒子特別要我們去分享福音和禱告，我們有美好的探訪，心中喜樂。

五月十七至二十日 (禮拜五至禮拜一) 回到愛民頓，會見同工、探訪和講道事奉。

恩浸人！從電郵中知悉郭主任日前經醫生診斷，喉嚨出現毛病，請繼續為主任禱告！

今日應邀分別在愛民頓恩福浸信會的國語崇拜和粵語崇拜講道事奉。晚上將與移居愛民頓的埔浸人大團圓與聚餐。

願我的主之平安與恩典常與恩浸人同在!

五月廿一日 (禮拜二) 上午七時十五分乘搭聯航 UA6421、6508 及 997 班機經三藩市和奧斯汀返回休士頓市，期望晚上八時平安返抵休士頓市。阿們！